
JILPT アーカイブ No.209 

 

「雇用システムと人事戦略に関する調査｣（調査シリーズ No.53）の Read me 

 

 

本アーカイブデータについて、注意が必要な箇所を以下に示しました。 

 

1． 無回答は「999999」、非該当は「888888」で統一されています。なお、多重回答の無回

答は各選択肢内に付与されています。 

 

2． 秘匿化のため、自由記述回答の内容は含まれていません。また、秘匿化のため、以下の

表に示す変数はカテゴリ化されています。 

調査項目 変数名 
カテ 

ゴリ数 
各カテゴリの内容(ラベル) 

問２２ 平均年次有給 

休暇取得率 
q22_ca 11 

10%未満､10～20%未満､20～30%未満､30～40% 

未満､40～50%未満､50～60%未満､60～70%未満､

70～80%未満､80～90%未満､90%以上､無回答 

Ｆ１ 全社員数 f1_ca 8 

～99 人、100～299 人、300～499 人、500～999

人、1000～2999 人、3000～4999 人、5000 人以

上、無回答 

Ｆ２（ａ）正社員全体

（男性） 

Ｆ２（ａ）正社員全体

（女性） 

f2_1_1_ca 

f2_2_1_ca 
7 

0 人、1～99 人、100～299 人、300～499 人、 

500～999 人、1000 人以上、無回答 

Ｆ２（ｂ）部長相当職

（男性） 

Ｆ２（ｃ）課長相当職

（男性） 

Ｆ２（ｂ）部長相当職

（女性） 

Ｆ２（ｃ）課長相当職

（女性） 

f2_1_2_ca 

f2_1_3_ca 

f2_2_2_ca 

f2_2_3_ca 

9 
0 人､1～9 人､10～19 人､20～49 人､50～99 人､

100～199 人､200～499 人､500 人以上、無回答 

Ｆ３（Ａ）役員（男性） 

Ｆ３（Ｂ）執行役員 

（男性） 

f3_1_1_ca 

f3_1_2_ca 
6 

0 人､1～9 人､10～19 人､20～49 人､50 人以上、 

無回答 

Ｆ３（Ａ）役員（女性） 

Ｆ３（Ｂ）執行役員 

（女性） 

f3_2_1_ca 

f3_2_2_ca 
3 いる、いない、無回答 

Ｆ４ 平均勤続年数 
f4_1_ca 

f4_2_ca 
6 

5 年未満､5～10 年未満､10～15 年未満､15～20 年

未満､20 年以上、無回答 



（正社員、男性正社員、

女性正社員） 

f4_3_ca 

Ｆ５ 過去２年間の 

正社員の採用状況 

（新卒者全員の人数、その

うち大卒以上、中途採用） 

（2005 年度、2006 年度） 

f5_1_1_ca 

f5_1_2_ca 

f5_1_3_ca 

f5_2_1_ca 

f5_2_2_ca 

f5_2_3_ca 

9 
0 人､1～9 人､10～19 人､20～49 人､50～99 人､

100～199 人､200～499 人､500 人以上､無回答 

Ｆ５ 過去２年間の 

新卒採用での大卒比率 

Ｆ５ 過去２年間の 

中途採用比率 

f5_12_1_ca 

f5_12_2_ca 
6 

10%未満､10～30%未満､30～50%未満､ 

50～70%未満､70%以上、無回答 

Ｆ１０①年間売上高 f10_1_ca 7 

10 億円未満､10 億～100 億円未満､ 

100 億～1000 億円未満､1000 億～5000 億円未満､

5000 億～1 兆円未満､1 兆円以上、無回答 

Ｆ１０②経常利益 f10_2_ca 7 

マイナス､0～10 億円未満､10 億～100 億円未満､

100 億～500 億円未満､500 億～1000 億円未満､

1000 億円以上、無回答 

Ｆ１０③総額人件費 f10_3_ca 8 

0､～10 億円未満､10 億～50 億円未満､ 

50 億～100 億円未満､100 億～500 億円未満､ 

500 億～1000 億円未満､1000 億円以上、無回答 

Ｆ１１ 主たる産業 f11_1_re 12 

建設業、製造業、卸売業、小売業、飲食店・宿泊

業、運輸業、情報・通信業、金融・保険業、不動

産業、サービス業、その他、無回答 

Ｆ１１ 会社設立年／ 

年（西暦） 

Ｆ１１ 株式公開時期／

年（西暦） 

f11_2_1_ca 

f11_2_2_ca 
8 

1949 年以前､1950 年代､1960 年代､1970 年代､

1980 年代､1990 年代､2000 年以降、無回答 

 

・ なお、付属統計表 245 頁 F10①年間売上高の平均（万円）について、問 1「親会社・関

連会社出身」で 8795490.4 とあるのは、正しくは 8795490.5 です。 

 

・ なお、問 18 が無回答の場合でも付問への回答が許容されています。 


